

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
Klasa: 003-06/15-01/04
Ur.broj: 2170-57-01-15-2
Rijeka, 19. ožujka 2015.

ZAPISNIK

V. sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, u ak. 2014./2015. god., održane u četvrtak, **19. ožujka 2015.** predavaonici Z 6 Fakulteta, s početkom u **13,00 sati**, povodom godišnjice osnutka Fakulteta.

Dnevni red

- 1. Obraćanje Dekana i Rektora povodom godišnjice osnutka Fakulteta**
- 2. Dodjela nagrada najboljim studentima i zahvalnica zaslužnima za razvoj Fakulteta**

Ad. 1.

Prof.dr.sc. Alan Šustić, dr.med. pozdravio je prisutne goste, svima zaželio dobrodošlicu na prvu svečanu sjednicu FZS-a, najmlađe sastavnice Sveučilišta u Rijeci. Istaknuo je da je Fakultet osnovan odlukom Senata 19. ožujka 2013., pa danas, zapravo, slavi 2. obljetnicu, ali se obilježava po prvi puta nakon ishodovanja svih propisanih dopusnica i preseljenja u novu zgradu.

Između ostalog, u govoru je dao odgovor na pitanje koje se još uvijek u našoj akademskoj, ali i široj društvenoj zajednici, može čuti, a koje glasi: Zašto se išlo u zahtjevni i brojnim (prvenstveno administrativnim) problemima bremenit, za RH pionirski projekt osnivanja Fakulteta zdravstvenih studija kao zasebne sastavnice Sveučilišta u Rijeci?

Istaknuo je misiju Fakulteta - pridonijeti široj društvenoj zajednici visokim obrazovanjem, odgajanjem i stvaranjem uglednih zdravstvenih stručnjaka različitih profila, i svoje uvjerenje kako će Fakultet zdravstvenih studija, u tradiciji koju baštini od Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, od kojega je i nastao, uspješno obavljati i razvijati obrazovnu djelatnost te kako će studenti tijekom studija steći integrirano predmetno znanje i vještine, mogućnost samostalne i kritičke procjene znanja, rješavanja specifičnih pitanja, bavljenja istraživačkim radom, te, naposljetku, poznavanje važnijih etičkih pitanja. Na kraju je izrazio svoje uvjerenje kako vizija da FZS postane vodeća ustanova za visokoškolsko obrazovanje zdravstvenih kadrova u široj regiji i nije preambiciozna.

Nakon dekana prisutnima se obratio Rektor Sveučilišta prof.dr.sc. Pero Lučin i čestitao novoosnovanom Fakultetu obljetnicu, dao podršku za budući rad i poželio uspjeh u daljnjem radu.

Ad.2.

Prof.dr.sc. Amir Muzur, dr.med. je prije same dodjele nagrade "Viktor Finderle" najboljim studentima, ukratko predstavio lik i djelo Viktora Finderlea, a potom se krenulo sa dodjelom nagrada.

Prof.dr.sc. Daniela Malnar, dr.med. prodekanica za nastavu uručila je Dini Ramić, studentici 3. godine preddiplomskog stručnog studija Medicinsko-laboratorijske dijagnostike i Robertu Čaćanu, studentu 3. godine preddiplomskog stručnog studija Fizioterapija nagradu za najboljeg studenta preddiplomskog stručnog studija.

Kristijan Zulle, student 2. godine sveučilišnog diplomskog studija Fizioterapije osvojio je nagradu za najboljeg studenta sveučilišnog diplomskog studija.

Nakon toga prisutnima se obratio Kruno Topolski predsjednik Studentskog zbora Fakulteta zdravstvenih studija.

Potom je prof.dr.sc. Alan Šustić uručio zahvalnice zaslužnima za razvoj Fakulteta i to: Medicinskom fakultetu - doprinos za uspostavljanje Fakulteta, Elviri Marinković Škomrlj-Rukovoditeljici službe za odnose s javnošću i protokol koja je svoje bogato novinarsko i voditeljsko iskustvo u svakoj prilici i neprilici stavila na raspolaganje Fakultetu, Roberti Hlača-Mlinar, dipl.iur-glavnoj tajnici Sveučilišta za ustrajno bodrenje i pomoć koja nadilazi kurtoaziju, prof.dr.sc. Zlatanu Caru, dipl.ing. Prorektoru za informatizaciju - koji je najbolje dokazao prednostiu integracije Sveučilišta, prof.dr.sc. Joži Periću, Prorektoru za poslovanje-na pomoći i razumijevanju koje odlikuje samo vrhunske profesionalce i dobrohotne znalce i prof.dr.sc. Peri Lučinu, dr.med. Rektor Sveučilišta koji je u presudnim danima Fakultetu bio više od Rektora.

Na kraju je prof. Muzur pozvao sve prisutne na službeno otvaranje Kantine "Caffe bar"Infuzija".

Zapisnik sastavila:

Dekan:

Iva Križanec Ropac, dipl.iur.

Prof. dr. sc. Alan Šustić,dr.med.